

MARCO POLO.  
馬可波羅瓷砖



综合店：柳江路与107国道交会处向东100米路南 电话：0395-3723999 1295店：漯河市贸易区建材市场18区5号 电话：0395-2922392

广告

劳卡全屋定制

# 让家如你所想

近年来，越来越多年轻人加入购房行列，但千篇一律的装修风格无法满足他们的个性化需求，全屋定制便应运而生。目前，全屋定制成了各大家居企业争抢的“香饽饽”，不断有新品牌出现在市场。与此同时，一些消费者向记者反映，品牌是否过硬、设计是否合理、材料是否环保等问题往往让他们在选购家居产品时感到头疼。随着劳卡全屋定制的出现，这些问题都已迎刃而解。

近日，记者来到位于市区柳江路的劳卡全屋定制门店。北欧印象、轻欧物语、莫奈香色……一个个不同主题的展厅吸引不少市民驻足

其中参观。作为整体家具的升级版，全屋定制讲究与消费者的深度沟通，能充分结合消费者的审美标准和生活习惯。小到颜色，大到款式，消费者就是家居产品的设计者之一。值得一提的是，个别消费者表示生活成本越来越高，好不容易买了个小户型，但空间有限，东西常常放不下。针对这个问题，劳卡全屋定制通过多维设计，提升空间利用率，实现房屋功能多元化。

采访中，门店经理黄淑芳告诉记者，劳卡全屋定制已有15年历史。在产品生产方面，公司坚持德国品质；在产品研发方面，公司整合

意大利资源；在产品环保方面，公司执行欧洲标准。入驻漯河之后，劳卡全屋定制不断丰富产品设计和功能，融合客厅、餐厅、卧室、书房、厨房等空间，并推出与产品风格一致的沙发、茶几、桌椅等配件，为消费者打造一站式全屋解决方案。“我们将时尚潮流、精湛工艺融入每一款产品，将消费者对家居的想象变成现实。”黄淑芳说。

不仅如此，劳卡全屋定制推出劲爆定制礼，只需9999元，11平方米家居产品任意做。5月，来劳卡全屋定制，让家如你所想。

本报记者 杨旭

家居 空间

## 中式装修 体现中国传统美学



中式风格是指将中国古典建筑元素提炼融合到生活和审美习惯中的一种装饰风格，装修格调优雅，现在极受欢迎。

风格优雅造价也高

中式风格装修构成主要体现在传统家具（多以明清家具为主），最大特点还是优雅、庄重。中式风格装修擅长以浓烈而深沉的色彩来装饰室内，比如墙面用深紫色或者接近黑

色的红，地面和墙面采用深色的地板或木饰，天花板也是深色木质吊顶配以淡雅的灯光。

家庭中式装修应根据居室格局和自身经济条件，以简驭繁，仅选择几个项目作为装修的重点，只要能营造出一些中式风格的气氛，就算达到目的。而且中式装修的造价较高，因为这种风格的装修多用实木，而许多地方需要雕刻，后期家具配饰价格更高。为降低造价，可以压减一些项目，

### 格调雅致内涵丰富

中式风格的特点是对称、简约、朴素、格调雅致、文化内涵丰富，中式风格家居体现房主的审美情趣。现代中式风格更多地利用后现代手法，如墙上挂一幅中国山水画等。

中式风格的客厅具有内蕴的风格。为了舒服，也常常用到沙发，但颜色仍体现着中式的古朴，墙壁上的字画不在多，而在于它所营造的意境。

中式装修的特点是总体布局对称均衡、端正稳健。装饰细节上崇尚自然情趣，花鸟鱼虫等精雕细琢，富于变化，充分体现中国传统美学精神。

在饰品摆放方面，中式风格是比较自由的，但空间中的主体装饰物还是要用中国画、宫灯和紫砂陶等传统饰物，这些装饰物数量不多，却能起到画龙点睛的作用。

晚综

## 北斗星集成灶

用造飞机的态度造集成灶

天一无缝 就是好擦  
地址：柳江西路文萃江南店  
电话：15539598889



## FOEN 奋安铝材

### 高端系统门窗

地址：贸易区建材市场30区一号 电话：15039569111 13137953333

 新丝路  
白壁·无缝墙布  
不刷胶水的好墙布

地址：柳江路与西京路交叉口向南200米路西贸易区建材市场13区66号  
电话：0395-2909777 17326250987

广告

## 大染坊窗帘联合生态农庄回馈消费者 到店消费即送新鲜芦笋

大染坊窗帘一直深受我市市民的喜爱。为回报消费者，5月1日~20日，市民在大染坊窗帘消费，不仅将获得物超所值的商品，还将获赠新鲜芦笋第一份。

芦笋又名露笋，味道鲜美，并富含维生素和微量元素，具有提高机体免疫力的功效。此次活动的芦笋来自位于舞阳县姜店乡徐庄村的生态农庄。4月~7月是芦笋采收期。清晨时分，工作人员对采摘上来的芦笋进行挑拣，只留下最好的部分。挑拣后的芦笋会被放入垫有湿布的保鲜盒，随后送进冷库，以确保其新鲜。每批采摘上来的芦笋也都会被工作人员采样，送去检测室“体检”。只有检测达标，芦笋才能贴上绿色食品标签。“我们的要求是让全国各地的消费者吃到真正的有机蔬菜。”生态农庄负责人告诉记者。

据了解，生态农庄隶属河南兴邦农业发展有限公司，是一家致力于打造生态农业旅游项目的现代农业公司。生态农庄的坐地面积近600亩，集种植园、养殖场、采摘园、垂钓台、烧烤台于一体，吃喝玩乐，一应俱全。农庄内没有都市的喧嚣，只有纯粹的乡土风情和美丽的田园风光，是市民休闲、度假的理想场所。

除了180亩芦笋，生态农庄内还种植冬桃树8000余棵、特色果树2000余棵以及小麦、红薯、花生等农作物300余亩。目前，冬桃树认购活动已开启，3棵起认购。每棵冬桃树你只用98元，就可拥有它今年产出的果子。

身处都市，你是否顶着工作与生活的压力，终日奔波？那么周末闲暇时，不妨去生态农庄转一转，那里也许有你需要的田园牧歌。

本报记者 杨旭

消费 宝典

## 如何辨别真假实木家具

如今，越来越多人喜欢实木家具，那么如何辨别真假实木呢？

**剖开板材看。**这样能直观地看到材料真实的样子。一般来说，实木家具整体没有违和感的，即使同一家具的色泽、纹理会时有差异，但不会影响整体的感觉。

**通过香气闻。**木材一般都自带天然香气，如松木有松脂香，香樟木会有很明显的樟脑味，即使被制作成板材，这些

香气也依然存在。人造板材则因在生产加工过程使用大量化學粘合剂，会带有刺鼻气味。

**敲击板材听。**通常纯实木家具大面积为同一块木材，敲击时发出的声音很清脆，而人造板材敲击时声音很沉闷。

**用手触摸。**实木重量比人造板重很多，选购时可将样品拿在手上，试试重量。同时还可抚摸木板表面，质感较柔的是纯实木，干涩的可能是人造板材。



请扫码关注沙澧商圈  
微信公众号。

## 消费曝光台

本栏目接受消费者投诉，对典型案例和不良品牌商家进行曝光，针砭行业发展中的弊端，维护消费者合法权益。  
电话：3117156  
15839581290

广告